Δύο κύλινδροι Α και Β έχουν το ίδιο σχήμα, τον ίδιο όγκο και είναι από διαφορετικό υλικό. Οι δύο κύλινδροι επιπλέουν στο ίδιο υγρό όπως φαίνεται στο σχήμα. 


















	1.
	
	Σ
	Λ

	α). 
	Ο Α δέχεται μεγαλύτερη άνωση
	
	

	β).
	Ο Α έχει μικρότερο βάρος
	
	


	γ).
	Το υγρό έχει μεγαλύτερη πυκνότητα από τον Α κύλινδρο και μικρότερη πυκνότητα από τον Β
	
	

	δ).
	Και οι δύο κύλινδροι έχουν μικρότερη πυκνότητα από το υγρό
	
	

	
	Βάλτε ένα Χ στο αντίστοιχο τετραγωνάκι
	
	


       2. Εξηγήστε την απάντησή σας και στα 4 ερωτήματα σωστού λάθους.
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B








